
 

Ενδεικτική Λύση 

Δ1)   Από το 2ο νόμο του Νεύτωνα το μέτρο της συνισταμένης δύναμης είναι  

 

          ή            ή             

 

και τε ικ   α    
 

  
  

 

Δ2)   Εφαρμόζoντας  το Θεώρημα Μεταβο ής της Κινητικής Ενέργειας – Έργου  (ΘΜΚΕ) έχουμε: 

                  ή  
 

  
                  και τε ικ    υ=10 

 

 
. 

 

Δ3)   Ισχύει            

Από το προηγούμενο ερώτημα έχουμε: 

 

  
                 ή                  και τε ικ            

 

Δ4)   Τη χρονική στιγμή που καταργείται η δύναμη F το σώμα έχει ταχύτητα υ=10 
 

 
 με φορ  προς 

τα π νω. Στη συνέχεια το σώμα εκτε εί ευθύγραμμη ομα   επιβραδυνόμενη  κίνηση με επιβρ -

δυνση g  

           ή            

 

Από τις εξισώσεις κίνησης το κιβώτιο θα φτ σει σε ύψος 

 

   
  

  
             

Τε ικ , το μέγιστο ύψος από το έδαφος στο οποίο φθ νει το κιβώτιο είναι  

 

                          

 


